KOH,E[eHCHTopr JAVICKOBbBIE€ KEpaMHUYECKHE BBICOKOBOJIBTHBIE HEU30JIMPOBAHHbBIE IIOCTOSIHHOM €MKOCTH C TOUEHBIMU IITYIEPHBIMU BbIBOJAAMU K15Y—1a

AN

S

Ly

[IpuMeHsIOTCS B MOINHOW paauoamnmapaType B HENPEPHIBHOM BBICOKOYACTOTHOM PEXKHME,
M3roTaBnuBaOTCs B UCMIOJHEHUH I YMEPEHHOT0 U XonoaHoro knumata (Y XJI), a Takke BcekumMaTHueckoM ucrnoiaHerunu (B).

['pymmsr TeMIrepaTypHOi CTaOHIBHOCTH

TaHnrenc yria norepb

COHpOTI/IBJ'ICHI/IC U300

HuTepBai pabo4yux TeMmeparyp

ATMocdepHOe naBieHne

OTtHOCHUTEIbHAS BIIAXKHOCTH
Ucnonaenne Y XJI

P 100
N 750, N 1500

N 1500 (10 kV, 220-4700 pF)
N 750
P 100, N 1500

25°C

a TakKXE¢ B HUMIIYJIbCHOM DPCXKXHUME W B LICHAX TIOCTOAHHOIO TOKaA.

M750,
M1500,
11100

max 0.001
max 0.0015

min 10000 MQ

-60 ... +85°C
-60 ... +100°C
-60 ... +155°C

670 ... 297200 Pa

max 98%



Ucnonnenne B 35°C

U=4 ... 15 kVesx
=75 ... 180 mm
f=1..55Hz max 2 g
MexaHuYeCKUe HATPY3KH: U=20".... 25 kVer
B e T DY 0=38 ... 125 mm max 5 g
PAILIL € YEKoP f=1... 80 Hz
U=3.5... 15kV max 5 g
?=18 ... 63 mm
f=1... 200 Hz
MHorokpartHsle yaapsl ¢ YCKOPEHHEM max 15 g
lapanTuiinas HapaboTKa 15000 h
INapanTuitHblil CpOK XpaHEHUSA 12 yrs
I'pynna TKE M750
HomunanesHOE HanpspKEHUE BBICOKOW YacTOTHI, KB, g, 3.5 6 10
HoMunansHOE HamnpsiKeHUE MOCTOSIHHOTO TOKa J1J1s ucroinHeHus Y XJI, 4 8 12
kB
HomuHansHOe HanpspKeHHe MMOCTOSHHOTO TOKA JUIs McToHeHus B, kB 1 4 5
Pazmepsi, MM DXLXL;X (BuHT) Macca. max
HomunaneHas emkocTs, pF JlomycTumble OTKIOHEHUSI EMKOCTH B e r g
4.7 +] pF - - -
6.8 +l pF, £20% - - -

10 +10%); - - -



15 +20% - - -

18 i _
22 i -
18x14x21x(M5x8),39
5
27 i
, 25%22,4x27X(M5X6),¢5
18x8x18x(M5x8), 25 8
4
39
18x8x18x(M5Xx8),30
47 4 -
25x14x19x(M5X6), 49
7
5 18x8x18x(M5x8), 25
L -
68 i _

I'pynna TKE M1500

HomMunansHOE HampsixeHue

: 25 A 6 10 15 20
BBICOKOM 9aCTOTBL KB,

HomuHansHOE HampspkeHUe
MOCTOSTHHOT'O TOKa JIJIS 4 6,3 8 12 20 25
ucnionHenus Y XJI, kB

HomMunansHOE HampsixeHue
IIOCTOSIHHOT'O TOKa JJIs 1 3 4 5 10 12
ucnonHenus B, kB



HomycTucel

HomunanbpHa e
1 eMKOCTb,

%

33

47

56

68

+10%,;
+20%

100

150

220

330

OTKJIOHCHU
pF s €eMKOCTH,

Pazmepel, MM DXLXL,X (BHHT)

PeakTHBEHAA MOWHOCTE Kvar

18x8x18x(M5x8), 5
4

25x8x15%(M5x8),25
6

31,5x8x15x(M5x8),

40
8

31,5x8x15x(M5x8),
30

8

38x7,5x19x(M5x5),

45
15

, Macca, max g

25X14x19x(M5Xx6),49
7

31,5x14x21x(M5x6),

50
7

45x17x30x(M5x8),11

5
20

25%22,4x27x(M5Xx6),50
8

31,5x22,4x27x(M5x6),

85
9

19x26x35%(M5x8),5
5

12
22x26Xx31x(M5Xx8),¢

5
13

26x26x31x(M5x8),¢
5

14
32x20x32%(M5x8),g
0

15
38x20x32x(M5x8),;

00
20

45x20x32x(M5x8),1

20
25

52x20x32x(M5x8),1
50

30

38x28x41x(M6x10),,
15
20

45x28x40x(M6x10),,

65
25

52x28x40x(M6x10),,

30
30

63x30x41x(M6x10),5

20
40



52x17x29x(M5x8),15
470 - ) 0
25

I'pynna TKE 11100

HomunansHoe Halps>KEHUE BBICOKOM

35 6 10 10 15 25
4acTOTBI, KB,y
HomwuHansHOE HanpspkeHUE TOCTOSTHHOTO 4 8 12 16 20 30
Toka Jiyis ucronHenus Y XJI, kB
HomuHansHOE HanpsHKEHUE MOCTOSTHHOTO 1 4 5 8 10 16
TOKa J1s1 ucnoiiHeHus B, kB
Jonyctumslie B
HoMmuBatbuas a3Mepsl, MM DXLXLX (BHHT)
, Macca, max
€MKOCTb, pF OTKJIOHCHIA PeakTHEHAA MOWHOCTL Kvar -
E€MKOCTH
1 +0,25 pF - - - - -
18x22,4x28x(M5x8),40
6
1,5 - - - -
2,2 £20% - 18x14x21x(M5x%8),30 - - -
5 25%22,4x27x(M5x6),50
8 38x28x40x(M6x10)
3,3 - - -
20
18x8x(M5x8),23 25x14x19x(M5x6),40 45x28x40x(M6x10)
4,7 +] pF - - R
4 7 25
6.8 25x8x15x(M5x6),25 31,5x14x19x(M5x6),50 32x17x30x(M5x8),45 = 38x20x32x(M5x8),50 52x28x40x(M6x10)
’ +20% 6 8 15 20 35
(

10 25x15x19x(M5x6),30 = 32x7x18x(M5x5),35 - 38x17x30x(M5x8),75 = 45x20x32x(M5%8),110 = 63x30x41x(M6x10)



6 21 20 25 50

38x7x19x(M5x5),45 45x17x30x(M5x8),70 = 52x19x32x(M5x8),150
15 - -
16 25 35
52x17x29x(M5x8),90
22 ) - - 30 - -

KOHZIEHC&TOPI)I ANCKOBbBIE KEpDAMHUYECKHNE BBICOKOBOJIBTHBIE HEU30/JIMPOBAHHBIE IIOCTOSIHHOM €MKOCTH C TOUEHBIMU HITYODEePHbBIMU BbIBOAAMUA K15Y—1a

HpI/IMCHHIOTCH B MOIIHOM paauoanmaparype B HCIPEPBIBHOM BbICOKOYACTOTHOM PCKHUME, a TaKKE B HMIYJIbCHOM PpCXKUME U B ICIIAAX IOCTOAHHOI'O TOKa.
M3roTaBImBarOTCS B UCIIOJHCHUN AJIL YMEPCHHOI'O M XOJIOAHOTO KiIMMara (YX.H), a TaK¥K€ BCCKIIMMATUYCCKOM HCITIOJTHCHUU (B)

M750,
['pymier TemMIiepaTypHOH CTaOMIIBHOCTH M1500,
11100
TaHnrenc yria norepb P 100 max 0.001
ya forep N 750, N 1500 max 0.0015
ConpoTuBieHne U30ISALHN min 10000 MQ
N 1500 (10 kV, 220-4700 pF) -60 ... +85°C
WurepBan pabouux Temreparyp N 750 -60 ... +100°C
P 100, N 1500 -60 ... +155°C
AtmocepHOe naBieHNE 670 ... 297200 Pa
OTHOCHUTETbHAS BIAKHOCTH
Hcnonuenune YXJI 25°C max 98%
Hcnonuenune B 35°C
MexaHHuecKkue Harpy3Ku: U=4 ... 15 kV max 2 g
Bubpanus ¢ yckopenuem =75 ... 180 mm



f=1..55Hz max 5 g
U=20 ... 25 kVes

?=38 ... 125 mm max 5 g
f=1...80 Hz
U=3.5... 15 kVex
?=18 ... 63 mm
f=1... 200 Hz
MHorokpartHsle yJapsl ¢ YCKOpEHHEM max 15 g
TapanTuiinas HapaboTKa 15000 h
I'apanTuitHelil CpOK XpaHEHUSA 12 yrs
I'pynna TKE M750
HomuHanpHOE HanpshKEHUE BBICOKOU YacTOTHI, KBy, 3.5 0 10
HomuHaneHO€E HanpsiKeHHe MOCTOSIHHOTO TOKa A ucnojaHeHus Y XJ1, 4 8 12
kB
HoMunanbHOE HanpsieHUe MOCTOSTHHOTO TOKa /Ji ucnojHeHus B, kB 1 4 5
Pazmepel, MM DXLXLX (BuHT) Macca. max
HomunaneHas emkocTs, pF JlomycTumble OTKJIOHEHUSI EMKOCTH P b e © r g
4.7 +] pF - - -
6.8 +] pF, £20% - - -
10 - - -
+10%);
+20%

15 - - -



22 i _
18x14x21x(M5X8),30
5
27 i
; 25%22,4x27x(M5Xx6),65
18x8x18x(M5X8),25 8
4
39
18x8x18x(M5x8), 3
47 4 -
25x14x19x(M5Xx6),49
7
18x8x18x(M5X8),25
56 _
4
68 i -

I'pynna TKE M1500

HomunamsHOE HamnpsHKEHUE

: 35 4 6 10 15 20
BBICOKOI 9aCTOTBLKB ¢

HomMunansHOE HampsikeHue
MMOCTOSIHHOI'O TOKa ISt 4 6,3 8 12 20 25
ucnoynHenus Y XJI, kB

HomuHansHOE HanpspkeHUe
MOCTOSTHHOT'O TOKA JIJIS 1 3 4 5 10 12
ucnonHeHus B, kB

H HomycTtucst

OMHHAJIBHA | Paimepsi, MM DXLXL;X (BumT)
s1 EeMKOCTb, , Macca, max g
OF OTKJIOHEHH PEaKTHEHAA MOWHOCTE Kvar

s EMKOCTH,



33

47

56

68

100

150

220

330

470

%

+10%,;
+20%

18x8x18x(M5x8),25
4

25x8x15%(M5x8),25
6

31,5x8x15x(M5x8),
40

8

31,5x8x15x(M5x8),

30
8

38x7,5x19x(M5x5),

45

15

25x14x19x(M5x6),49
7

31,5x14x21x(M5x6),

50
7

45x17x30x(M5x8),11
5

20
52x17x29x(M5Xx8),15

0
25

25%22,4x27x(M5Xx6),50
8

31,5%22,4x27x(M5Xx6),
85

9

19x26x35%(M5x8),5
5

12
22x26x31x(M5x8),¢

5
13

26Xx26Xx31x(M5x8),¢

5
14

32x20x32x(M5x8),g
0

15
38x20x32x(M5x8),;

00
20

45x20x32x(M5x8),,

20
25

52x20x32x(M5x8),;

50
30

38x28x41x(M6x10),,

15
20

45x28x40x(M6x10),,

65
25

52x28x40x(M6x10),,

30
30

63x30x41x(M6x10),5

20
40



I'pynna TKE L

HomunaneHO€e HanpsikeHHe BBICOKOM

YacTOThI, KB,y

HomuHansHOe HanpspkeHUe MOCTOSTHHOTO
Toka s ucroaaenns Y XJI, kB

HommuHansHOE HanpspkeHUE TOCTOSTHHOTO
TOKa Jijis ucronHeHus B, kB

Homwunansnas
€MKOCTb, pF

15

2,2

3,3

4,7

6,8

10

15

Homyctumsie
OTKJIOHEHHUS
E€MKOCTH

+0,25 pF

+20%

+] pF

+20%

3,5

Pasmepel, MM DXLXL;X [BuwHT)

6

FPEaKTHEHAR MOWHOCTE Kvar

18x8x(M5x8),,3
4

25x8x15x(M5x6),25
6

25x15x19x(M5x6),39
6

18x14x21x(M5x8),30
5

25x14x19x(M5x6),49
7

31,5x14x19x(M5x6),50
8

32x7x18x(M5x5),35
21

38x7x19x(M5x5),45
16

, Macca, max g

10

12

18x22,4x28x(M5x8),40
6

25x22,4x27x(M5x6),50
8

10

16

32x17x30x(M5x8),45
15

38x17x30x(M5x8),75
20

45x17x30x(M5%8),70
25

15

20

10

38x20x32x(M5x8),g0
20

45x20x32x(M5x8),110
25

52x19x32x(M5x8),150
35

25

30

16

38x28x40x(M6x10)
20

45x28x40x(M6x10)
25

52x28x40x(M6x10)
35

63x30x41x(M6x10)
50



22

52x17x29x(M5x8),90
30



